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li. 

ang-tsing-Nei 
linai miszterelnüköt 

Ajapánokkal való szorosabb együttmülködést 
akarták negakadályozni a tettlesek 

NANKING. Tegnap három kinai 
fiatalember megleste Wan-Csing-Wei 
miniszterelnököt, aki Csang-Kai-Sek 
tábornaggyal egy politikai ülésről 
távozott. Abban a pillanatban, ami- 
kor a miniszterelnök aulójába akart 
szállani, a merénylők revolverből 
több lövést adtak le rája. Három 
golyó furódott a mellébe és eszmé- 
letlenül rogyott a földre. A minisz- 
terelnök őrzésére rendelt karhatalmi 
emberek szintén revolvert rántottak 
és viszonozták a merénylők lövéseit. 
Az egyiket megsebesitették. Mind- 
hármukat letartóztatták. Megállapi- 
tották, hogy aki a miniszterelnököt 

lelőtte, a kinai rádiótársaság tiszt- 

viselője, a másik kettő a Kuomintang 
párt tagja. Kihallgatásuk során el- 
mondották: azért követték el tettü- 
ket, mert meg akartak akadályozni, 
hogy a miniszterelnök a jap nokkal 
szorosabb együttmüködést létesítsen. 

KÉT ÓRAI TUZHARC UTÁN. 
A rendőrök által megsebesitett 

merénylőt sulyos áltapotban szálli- 
tották kórhazba, Két társa egy szom- 
szédos házba menekült. Rendőrség 
és katonaság vette körül a házat, a 
merénylők azonban revolverlövések- 
kel tartották távol őket. Két óra hosz- 
szat tartott a tüzharc, amikor aztán 
lőszerük kifogyott, megadták magu- 

kat. A merénylet során Cseng-Csin, 
a [Kuomitáng politikai osztályának 
vezetője, továbbá a belügyminiszter 
magántiítkára is megsebesültek. Azt 
a kórházat, amely en a merénylőt 
ápollák erős rendőrosztagok vették 

A INISZTER LNÖK 
TUL VAN A VESZÉLYEN 

Ujabb jelentések szerint a sulyo- 
san sérült miniszterelnök állapota ja- 
vult. A nyomozás eddigi adatai sze- 
riót a merényletet ös zeeskövés ha- 
tározta el. A három tettesen kivül 
hat másik egyént is letartóztattak 
bünrészesség cimén. 

........................... 

Benfhen még mindig nincs hamaly eretmény 
Az olasz-abesszin viszály igazi okai - Az abesszinelk 
megini le őttek egyolasz repülögéepet A harciereken 

viszonylag csend van - Laval tovább folytatja 
egyeztető tárgyalasait 

Az abesszin konfliktus megoldásának ügye még mindig stagnál. 
en ugyan megélénkült a diplomáciai tevékenység, amennyiben Laval, Genfb 

den és Höare lázasan keres k a megoldás uíjat. Egyelőte azonban ered- 
mény nélkül. Róma és London áliásponija kö öti még mindig nagy a 
szakadék és Laval fáradozásai nem tudtak a differenc ákat kiküszöbölni. 
De talán az elkövetkez ndő napok diplomáciai tevékenysége megfelelő 
eledménnyei jár. A hadszintéren kisebb tev k.nység folyik, lassu előnyo- 
mulis és felderitő szolgálatok. Az abesszin csapatok hadmüve eteiről kévés 
Jelentés érkezik. Minaezekrő. a következő hirek érkeztek. 

Angiia és az abesszin kérdés 

ILONDON, A néepszövetségi li- 
. egnap este az Albert Hallban 
menget tartott, amelyen felszólalt 
canterburi érsek. Sir Austen 
akher layn, lord Cecil és mások 
es. angoztatták, hogy Anglia 

annyiban foglalkozik az 
ön kérdéssel amennyiben 
c őt a népszövetségi tagsá- 

az lamberlayn tisztelettel szólt 

kerolisz népről és Mussoliniről, de 
ze, hogy a békét bármikor 
s lehet sérteni, amig a szaba 

irt egyezmények megszegé- 

se a bünösök elleni rendszabályok 
alkalmazása nélkül lehetséges. 

UJABB 37,000 KATONA AZ 
ABESSZIN FRONTON 

(MASAUA.) Október első felében 
az olaszok 37 ezer katonát, 4090 
tonna hadianyagot, élelmiszert és 
gyógyszert. továbbá hatezer ösz- 
vért tettek partra a kikötőben. 

MIT MOND MARCONI 

(RÓMA) Marconi, a szikratáv- 
iró feltalálója az Egyesült Álla- 
mok lakosságához intézett rádió- 

szin viszály ügyével. Szerinte a vi- 
szály igazi okait a francia-angol 
érdekek megzavarásában kell ke- 
resni amelyet az az olasz javaslat 
keltett, hogy alkalmazzák a Fran- 
ciaország és Anglia által élvezett 
kedvezményeket az idevonatkozó 
egyezmények szellemében Olasz- 
országgal szemben is. Akkor egy- 
szenre kitalálták a támadó fél mi- 
nősitését éé olvyan intézkedéseket 
alkalmaznak Olaszország ellen 
amilyeneket még soha sem alkal- 
maztak. Az intézkedések azonban 
nem keltenek zavart Olaszország- 
ban. amely szolidáris a duceval és 
kész minden áldozatra A szank- 
cióknak nem lesz más következ- 
ményük, minthogy maghosszabbit- 
ják a viszály időtartamát. 

EGYELŐRE NINCS ERED- 

MENY 

(GENF.) A Haávas-ügynökség 
közli: Laval és Hoare tegnap dél- 

nem értek el 

jh sszabb megbeszélést 
beszédében foglalkozott az abesz: előtti megbeszélésén ugylátszák Hoare angol külügyminiszterrel. 

1935. 1U. évfolyam 
284. szám. 

oUvember 3. 
Vasárnan 

. 

olvan eredményt. 
amely véget vethetne az olasz- 
abesszin ellenségeskedéseknek. A 
Laval és Hoare közötti beszélgetés 
folyamán az angol külügyminisz 
ter annak a véleményének adott 
kifejezést, hogy a konfliktusban 
három fél játszik szerepet és pe- 
dig: két háborus fél, valamint a 
Népszövetség. Laval nem engedett 
semmiben sem abból az elhatáro- 
zásából, hogy kedvező befejezést 
teremt megkezdett közvetitő mun- 
kája számára. Véleménve szerint 
a gazdasági szankciók életbelépte- 
tése után gyorsan megegvezés fog 
létrejönnii hogy a nemzetközi 
helvyzet még jobban ne kompliká- 
lódjék. Egyelőre a francia minisz- 
terelnök választ akar nyerni Lon- 
dontól Mussolininek arra a gesz- 

LELŐTTEK ÉGY 
OLASZ REPÜLŐT 

LONDON A szomáliai fronton az 
előőrsök fokozottabb tevékenysége 
észlelhető minden irányban. Mint 
rendesen a rep lők széleskörü fel- 
deritő tevékenységet jejtettek ki. 
Ugvankkor Addis-Abebából közlik, 
hogy Desztának, a déli front pa 
rancsnokának jelentése szerint Do- 
lom mellet egy olasz repülőgépet 
lelőttek. A Renter Ügynökség jelen- 
tése szerint Ahmed Passi törzsfő- 
nököt láncokba verve Harrarba vit- 
ték 12 más előkelőséggel együtt az 
olaszok javára végzett kémkedés 
gyanuja miattf. 

TIGRE VÉGLEG AZ OLASZOKÉ 

RÓMA. A Messagero jelentése 
szerint az olasz csapatok Makale 
közelébe jutottak. Az olasz előnyo- 
mulás tovább tart és megállapitható, 
hogy Tigre tartomány végleg elve- 
szett az olaszok részére. Az olaszo- 
kat mindenütt a bennszülöttek is 
támogatják. 

FEGYVEREK 
ABESSZINIA RÉSZÉRE 

TEL AVIV. A vizsgálat megálla- 
pitotta, hogy a jafiai kikötőben fel- 
fedezett legyveréket Abessznia ré- 
szére szállitották. Intézk dés történt, 
hogy a szálli mányt azonnal továb- 
bitják Abessziniába. 

TITULESCU 
TÁRGYALT HOAREVAL 

GENF. Laval tegnap találkozoltt 
Aloisival, Ho reval és Edennel. Meg- 
beszéléseik nem hoztak komoly vál- 
tozást a helyzetben. Aloisi egyéb- 
ként csak megfigyelőként tart zko- 
dik Genfben és jelenléte annak a 
figyelemne a jele, amellyel Olasz- 
ország a Népszövetség iránt visel- 
kedni kiván. Ugyancsak Genfből 
jelentik, hogy Tituülescu tegnap este 

folytatott



nem, de 
Ingyen fejért 
fogad aebel grafologusnő, ki 

megmondja Önnek karakterét, a 
jelenjét, multját és jövőjét - 
ireda Cho-riu 2/a 

Társadalmi élet 
(0 REFORMÁCIÓS EMLÉKÜN- 

NEP A helybeli Református Férfi- 
szövetség 1935. november 3-án. dél- 
után 5 órakor a Cogálniceanu-uc- 
cai templomban refonmációi em- 
lékünnepélyt rendez a következő 
müsorral: 1. Gyülekezeti ének: 
178. Erős várunk nekünk az Isten 
2. Bibliaolvasás és ima. 3. Schubert 
Istenhez fel! Előadja a Theológia 
énekkara. 4. Ünnepi beszédet mond 
Vásárhelyi János püspökhelyettes. 
5. Kreutzer: A nap dicsőn lesüt. Elő 
adja az Iparosegyesület Dalköre. 6. 
Beethoven: F-dur románc. Hegedün 
elaődja Papp József. orgonán kisé: 
ri Kárpáti Emil. 7. Reményik: Ke- 
gyelem. Szavalia M. Gaál Ferenc 
tégus, 8. Verdi: Ima a Nabuco" 
operából. Előadja a kollégiumi 
énekkar. 9. Eduard Schütt: Barca- 
rolle. Op. 5. W. Schütze: Fanta- 
zia „Erős várunk" felett. Orgonán 
előadja Kárpáti Emil. 10. Záróbe- 
szédet mond Tárca Bertalan elnök. 
11 Gyülekezeti ének: 179 Térj 
magadhoz drága Sion. - Perse- 
lyes adományt kér az elnökség. 

Ezen hirdetés 
szerencsét hoz 

Önre, vágja ki 
őrizze meg 

Miss Mya a világhirü csillagjósnő, 
aki tényleg mindent tud és mindent 
megmond. Beszél Önről, hozzátarto- 
zóiról szerelem, házasság, per, jóbarát- 
ról, ellenségről, terveiről, foglalkozás- 
ről, állásáról. Mindenben hasznos ta- 
nácsot ad, az Ön sorsát, jelenjét, mult- 
ját és jövőjét rejtett erők a csillagok 
irányitják. Kell, hogy érdekelje a saját 
és hozzátartozói élete. Már belépésnél 
nevén szólitja Önt. Sokkal könnyebb 
és jobb az élet, ha a lelkekben biza- 
kodás és reménység az ur! Gondjai- 
nak enyhitése és sorsának jobbrafor- 
dulása érdekében még ma keressen 
fel. Minden kérdésre szivesen válaszo- 
log és mindenben hasznos tanácsot 
adok, Kell, hogy érdekelje az Ön hoz- 
zátartozói élete, jelenje, multja és jö- 
vője. Mielőtt hozzám jön keresse fel 
az összes hirdető jósnőket, hogy lássa 
a tudásbeli külömbséget. Nálam csak 
akkor tizet, ha meggyőződik a tudá- 
somról. Aki hisz neékem az milliomos 
lesz. Hiteles okmányokkal igazolom, 
hogy 1935 év október 10-iki huzáson 
az altalam 1934 év január 8-án csila- 
gászati alapon kiszámitott 28722 sz. 
sSorsjeggyel Nikolei Filip ur direktor 
Hotet Európa Bucuresii egy millió lejt 
nyert, Ugyancsak 1933 április 16-án ki- 
számitott 53233 sz. sors eggyel lonel 
Martinescu ur Calea Victoria 129, Bu- 
curesii 400.000 leit nyert. Az 1934 év 
nov. '8-én kiszámitott e551i sz. sors- 
jeggyel Kovács István ur, Sirada Prin- 
ful Carol 21, Oradea 200.000 lejt nyert. 
1935. augusztus esejen kiszámított 
1434) számu sorsjeggyel Sjettner Je- 
nő ur Lugos 200.000 lejt nyert. - 
1934 julius 23-án kiszámított 11791 
számu sorsjeggyel Sarkadi Aladár ur 
Arad szintén 200.000 lejt nyert. Áz Ön 
születési éve, hónapja és napja az 
alapja csillagszámtani képleteimnek, 
melynek végősszege adja az Ön nyerő 
sorsjegyszamát, amell lyelokvetlen nyerni 
fog. Mis5 MYA miniszterileg engedé- 
lyezett asztrologus. Vidékieknek postán 
válaszolok. 

Ciui P. Mihai Vit. 2 

JÓESTÉT!
 

Jelentős hedve ményekben részesünek a taptozásal- 
hat sürgősen rendező hetegsegélnzői 

ralékosok és megbirságoltak 
(GLUJ.) A betegsegélyző mnost 

kapta meg a munkaügyi miniszté- 
rium legujabb 50936-1935. számu 
rendeletét, amely a betegsegélyzői 
hátrálékos járulékok rendezésé 
nek kérdését szabályozza. Eszerint 
azoknál a hátrálékoknál és bünteté 
seknél, amelyekre az ipartörvény 
233. paragrafusa vonatkozik. ha a 
hátrálékosok tartozásaikat az idei 
októberi negyedévben rendezik, 
csak a büntetés öt százalékát tar- 
toznak megfizetnii. Amennyiben 
pedig a rendezés 1936. januári év- 
negyedében történik meg ugy a 
büntetés 20 százaléka fizetendő 
meg, Azoknál a biróságoknál, ame- 
lyek nem esnek a fenti rendelkezés 
alá, ha a megbirságoltak az októ- 
beri negyedévben rendezik tarto- 
zásaikat, csupán a büntetés öt szá- 
zalékát kötelesek megfizetni. a töb- 
bi alól mentesülnek. Ha ezt a ren- 

dezést 1990 januári negyedében 
végzik el, ugy a büntetés 20 száza- 

lekának megfizetésére kötelezik 
őket, mig a büntetés 80 százalékát 
elengedik. Azok az udekeltek 
akik legkésőbb 1936 március else- 
jéig nem rendezik összes hátrálé- 
kaikat. a fentiek értelmében, az 
egész büntetési összeget tartoznak 
megfizetni. A hátrálékok és birsá- 
gok után 1936 március 31-ig bezá- 
rólag azonban 4 és fél százalékos 
késedelmi kamatot is kell fizetni. 
A munkaügyi minisztérium ren- 

delkezésében utasítja a betegsegély 
zőt, hogy ennek az ujabb intézke- 
désnek közhirné tételénől mindem 
lehetőséggel gondoskodjék. vala- 
mint arról as. hogy a hátrálékok 
és büntetések behajtása a rendelet 
értelmében haladéktalanul vegye 
kezdetét. ? 

cAPITOL 

diadalnas miüsora: 

A testvériséget hirde ő, a fajgyülölet ellen küzdő film: 

ERESZTES HADJÁRAT 
Tekinteltel arra, hogy e páratlan, ko osszális 
film záros határide g, csak 7 napig maradhat 
e városban szombat és vasárnap d. e. 1! 

órakor i vetiti a CAPITOL-morgó 

a tévedésből 100 lejjel 
(CLUJ) Az egyik helybeli ismer- 
nevü cég üzletbe egy jólöltözött nő 
tért be néhány nappal ezelőtt vá- 
sárolni A kiszolgáló kisasszony 
annak rendje és módja szerint ki 
szolgálta a vevőt aki kisebb vásár- 
lást cszközölt. Az áru becsomago- 
lása után a vevő a kasszához ment 
fizetni, Ötszáz lejessel fizetett. A 
pénztárnoknő a visszajáró összeget 
leszámolta a pénztárasztalna. A 
vevő utána számolt. Az asztalon 
száz lejjel kevesebb volt. Mikor a 
hiányt a vevő felfedezte. pénze 
már a ridiküljében volt. Ugyanis 
számolás közben az átszámolt ösz- 
szeget azonnal a kézitáskájába tet 
te s a kezében maradt utlosó tétel- 

nél vetle észre a hiányt. 
A vevő ujra utánaszámolt. de a 

pénzből a kérdéses száz lei csak 
hiányzott. Látva. hogy tévedésről 
van szó, a pénztárnoknőhöz for- 

( 

dult. 

ear 

hisérliezzen totrekzz 
Férfiszővetlet 

csak szaküzletben vásároljon, 

az ujonnan nyilt 

IRMAN msztááruházhan 
Reginee Maria 26. 

Cimre ügyelni! 

Hinos Incidenst rüntönzött az udvariatlan pénztárnaknő, 
megvőriditei 9 mevővel 
Kisasszony tévedni tetszett. 
Száz lejiel keveselbet kaptam visz 
sza. 
- Az nem létezik. Nem szoktam 

tévedni. tessék utána számolni. 

Az urinő ujra megszámolta a 
pénzét s ez alkalommal kiszedte a 
ridiküljéből és letette a pénztárasz- 
talra. Száz lejjel kevesebb volt. A 
kisasszony idegeskedett, de udva- 
riaskodás helyett inkább gorom- 
báskodott: 

- Ismerem ezt a trükköt! Én 
pontosan adtam vissza. Tőlem ne 
követeljen száz lejeket. 

- Kérem kisasszony! Én nem 
pagyok rászorulva a maga száz le 
jére. Kikérem magamnak ezt a han 
got. Követelem. hovy adjon vissza 
pontosan a pénzemből. mert eddig 
abban a hiszemben voltam hogy 
tévedésről van szó de most már 
sértegető haneneme után itélve, 

vőnek volt igaza. Nem tudjuk mi 

legizgalmasabb drámája. Robisol 

KE A RENDŐR, 

lej; Kezdete 3 g és 9. 

Hiradó és Micki-Maus. Helyí 

azonnal 

megszünteti 
lejéörcselt, 
fogiájásá, 

náfháját, 
idegességét 

doboz 3 pasziillával 

LEI 9- 
Kapható 

minden gyógyszertárban! 

got feltételezni 
- Eltette a ialküljébe a a enz 

énn nem felelek érte. 
- Akkor tessék megnézni ar 

dikülömet. mert szerencsére csak 
ez az ötszáz lejes volt nálam, Ha 
talál benne pénzt, akkor visszavo- 
nom előbbi állításaimat - s ezzel 
az asztalra dobta a ridiküljét. 
Végeredményben egy elég jelen- 

tős összegről volt szó s egy dlég jó 
nevü cégről. Nem lett volna ni 
szabad ennyire vinni a dolgot 
kisasszony azonban nem eyál 
magát, alaposan átkutatta a ridi 
kült. azonban abban egyetlen banit 
sem talált s igy végeredményben 
mégis csak kénytelen volt fizetni. 
És ami a lagfontosabb. este nem 
volt kasszahiánya, tehát mégis a ve 

lett a finálé, a cég főnöke figyel- 
meztette-e pénztárnoknőjét ho 
máskor a saját tévedése folytán elő 
állott reklamáció nem jogosítja mel 
fel arra. hogy a mevővel gorombás 
kodjon De valami elégtételt feltét 
lenül kellett volna adni az indoko- 
latlanul meggyanusított és megér 
tett urinőnek, 

MOZI 
ROYAL-MOZGÓ MUSORA: 

Szombat, vasárnap: A otát 
ROS. Ohnet György közismert re 

génye után. Előadások d. e 11 
órakor kezdődnek ; 

CAPITOL MOZGó MUSORA 
Szombat, vasárnap d e 11 óri 

kor is van előadás. A KERESZTS 
HADJÁRAT. 

EDISON MoZGo MUSORA: 

Ismét 3 film: I. TONG. A szezon 

Eduard, Loretta Joung. II. SCHEN 
kalandorfilm 

Gustav Fröhlich. III. ÓH zuzA 
NA. Vigjáték. Helyárak: 9 és 1 

MUNKAS-MOZGO Mosona 
Szombaton 5. L e ia or 

3, zAN 1órákor ui 
TARZAN 
dzsungel filnclápek. F 
Johnny Weissmüller és 
OSulivan. Müsor előtt a z 

10 és 12 lei



kást keresek. Címeket 

APRÓHIRDETÉSEK 
ade KAPNAT 

kerestetik Coloniale s 

KET T asztalos segéd állandó se- 

munkára azonnal 
felvétetik 

pó J. és társa Str. Margineasá 

zzám 
(17) 

EGYÜTT KASRA keresek 

6 hivatalnoklányt va
gy alkal- 

zat Blum Strocscu 9. 
(f 2486) 

TELLIGENS középkoru mü- 

házvezetői állást nyerhet. 1 

1 13) r Rega a 24. l 

LLÁST KERES 
ERENY IGENYÜ inteligens 

sidó lányka menne gyerekek mel- 
jó üzletbe vagy háutartásba is se 
gédkezne. Ster Trailan 72. Izrael- 
hél. (10068) 

ARANCIAKÉPES érettségi- 

7 katonaviselt, több nyelvet be- 
szelő gépiró fiatal ember bármi- 
nemű állást keres. Cim a kiadó 
lel (9771) 
ÖTEZER kaucióval pénztárkezelési, 

irodai gyakorlattal biró nő alkalmazást 

keres. jelige „Szerényigényü. (10041) 

SZERENY fiatal urileánv (ro- 
mán, magyar nyelvtudással) urt, 
családhoz gyenmekek mellé ajánl 
korik Háztartásban is sezédkez 

ne. Cimeket Jó bánásmód' jeli 

gére. (2479) 

FOGTECHNIKUSNŐ állást ke- 
res .Szerény" jelgére. (10015) 
KIS gyermekek nevelését válla- 

lom. Str. Bogdan Hasdeu 7. (9962) 

FŐZŐNŐI állást keres idősebb 
nő jobb családnál. románul is tud. 
Cmeket a kiadóba leadni. (10094) 

KÜLÖNFÉLÉK 
SZOBA, konyhás komfortos 

Központ- 
ban" jeligére. 2481) 

VALÓDI jó házi kosztot csak a 
Sirada Pata 3. szám alatt kaphat 
ui vezetéssel. (48) 

BORBÉLY BÖRÖNDÖS uj 
helysége Str. Vlahuta Táskák át 
alakitása festése bármilyen szinre 
Olcsó árak. () 

sak. 

INTELLIGENS gyermektelen 
házaspár elvállalná némi vagyon- 
nal rendelkező magányos ur. urnő 
gondozását. „Megbecsülnénk" jeli- 
gére. (10063) 
25.000 lej kölcsönt keresek üzem 
nagyobbitáshozz Cimet Kisipari 
technika" jeligére kérek. (f 2484) 

FIGYELEMI! Simon pálya Str. 
Gruia 40 (a Cosmuta mellett) 
modern tekepálya táncterem,. sza- 
lonzenekar, kitünő fajborok. há- 
deg meleg ételek olcsó árak, a 
legkellemesebb szórakozóhely, 

(10100) 

KERESEK 2 hónapra 2000 lej 

kölcsönt magas kamatra. Fedezet 
van, „Kölcsön" jeligéere. (10) 
CSUNYA, dlhanyagolt szeplős 

májfoltos, pattanásos rámcos arc- 
bőrét legujabb módszerrel telje- 
sen rendbehozzák az UNIVERSO 
kozmetikai szalonban. Eredmé- 
nyes testfogyasztáss Piata Uninii 
13 sz. (22) 
GRAFOLOGUSNŐ magmondja 

egész életfolyását. Str. Ciparin 2-a 
Taxa 15 lej (26) 
HASZNÁLT tárgyait legjobban 
adhatja cl a BIZOMÁNYOS üzlet- 

ben Str. Baritiu 12. Ugyanott vásá- 
rolhat legolcsóbban (38) 
FOGORVOSI munkát kercsek 

ruha kabát varrás ellenében. Ci- 
meket Nőidivatszalon" jeligére. 

(f 2487) 
AMBROSI-FISCHER AIUD-I 

gyümölcsfák. diszeserjék. szőlőolt- 
ványok, diszfák, rózsák haphatók 
a képviseletnél. Mütrágya kis 
mennyiségben, gyümölcsfa perme- 
tező szerdek szaktanács minden 
gazdasági kérdésben AGRICUL- 
TURA-nál Cal. Victoriei 39. Szak- 
kertészekkel vállalunk karbantar- 

HÖLGYEK! URAK! 

Felhivom b figyelmüket vá- 
záimra és bennök levő muüvirá- 
gokra Ajándéknak igen alkalma- 

Uccai vitrinben megtekinthe- 
tők. Balázs Ernő Str Mamorandu- 

TUDJA-E MÁR hol van a HANN 

és KELEMEN cég galvanizáló osz- 
tálya? Ha nem, jegvezze meg hogy 

Calea Regele Carol II. volt Doro- 

bantilor 18. alatt készül a legszebb 
CHROMOZÁS ÉsS NIKKELEZÉS. 

1 

4 

lcső hét 

A. B. C. 
olcsó textiláruházban 

uj, ötn. Gen. Necu'cza 1 
Bejárat a kapu alatt! 

andó nagy maradék vásár 

.... 

JÓESTÉT! 

fe várjon 

mindent a szerencséfőt / 

De nyissa ki előtte ajtaját és engedje, 

hogy az Őn hajlékába lépjen! 
Adjon 200 leit az Állami Sorsjáték egy negyed 
sorsjegyéért. hogy zsebében legyen a szerencse 
kulcsa. A Sorsjáték nem szegényit el senkit. de 
eddig az emberek ezreit és ezreit tette gazdaggá. 

Ilami Sorsjáték minden jövedelmét a kórhá- 
zaknak, épületekre agyakra. gyógyszerekre és a 
a betegek élelmezésére adja. 

Huzás megállapitott napon, mindenhó 15-ém 

Az első osztályé november 15.-én. 
Vásároljon sorsjegyet már az első aaz- 
tálytól kezdve. 

Ki fizetné ki 60000 banktarto- 
zásomat havi 1400 törlesztéssel. 
Biztos fedezet. „Előnvös feltéte- 

lek" jeligére. (56) 
.. 

KERTES külön telken 2 szoba 

füthető veranda, elő- és fürdőszo 
ba konyha pince nov. Ire kiadó. 
Értekezni Szatmári kertésznél 
Fántanelei 13. Telefon 7-30. (9954) 

l KIADÓ LAKÁS 
KIADÓ nagy szoba irodának P. 

Uninii 9. Dental Depót 

KIADÓ vagy eladó két szoba 
konyha, istálló. külön-külön is. 
Cim Vlad, Str. Regala 12 (10093) 
KIADÓ 2 szaba konyha. elő- és 
fürdőszoba Jasilor 9. (34) 
KIADÓ azonnalra csinos szoba 

Piata Unirii 25. ([44) 

ÖT SZOBÁS, előszobás konfor- 
tos lakás december elsejére kiadó. 
Havi bére 3833 lei Memorandului 
3. II. emelet. Rosescu. (65) 
KIADÓ azonnalra 3 szoba 
konyha melékhelyiségekkel Sir. 
Andreiu Muresan 23. szám alatti 
villában. Érdeklődni dr Fazakas 
János ügyvédnél Str. Juliu Maniu 
* (f 2485) 

2 SZOBÁS konyhás ház 15-ére 
kiadó Str. Bis. Ort. Rom 13. (18) 
EGY leány lakást kaphat fütés- 

sel tSr. Decebal 9. sz. (21) 
KIADÓ szoba. előszoba konyha, 

spez Pop Julian 4. Grigorescu 53. 
mellett. (9) 

KIADÓ s7oba: konfortos két 
szoba, konyha elevánsan butoroz- 
va vagy nélküle; garázs jutányo- 
san kiad. Str. Vacarescu 3. 

KISE B kevresz! tény Csala- 
HOZ hazimunka elvégzésére DOl- 
10OZNI SZERETŐ TISZTESSE- 
elks Nl! ELVESZEK i-ére 
Nagymosás nincs. Cim a kiadó- 
ban. (99081( 

(76) 

(12) 

BUTOROZOTT SZOBA kertes 
villában Str. Regala 47. kiadó. 

(f 2463) 
KIADÓ szoba konvyha. veranda 

Str. Bisericei Ortodoxe 13. (57) 

KULÖNBEJÁRATU csinosan bu- 
torozott szoba egy vagy két sze- 
mélyre fürdőszoba-használattal ki- 
adó Cal. Reg. Ferd. 121. (60) 
EGY jobb lakótársnőt keresek. 

esetleg iskolás lányt Reg. Ferdi- 
nand 22. (53) 

BUTOROZOTT szoba sürgősen 
kiadó. Rudeanu 40 (volt Surdá). 

(14) 
SZÉPEN butonozott különbejái 

ratu szoba centrumban 2 személy 
részére fürdőszoba-használattal 
ellátással is kiadó. Goga Octavian 

BUTOROZOTT szoba kiadó, 

ugyanott szoba konyha kiadó Tu 
dor Vladimirescu 3. (81) 
HÁROM szobás teljes fomfort- 

tal villa lakás kiadó külön telek 
gyümölcsfákkal kétezerháromszáz 
lejért Andrei Muresan végén. Bu: 
dai Deleanu 37. Énrtekezni Str. 
Universitátii 2. emelet, balra 1 aj- 
teéeée (((28) 
KIADÓ modern nagy szoba 

vagy egy kisebb szoba állásban lé- 
vő, komoly urinőnek. Calea Moli- 
lor 45 (udvarban hátul), Ruhaszek 
rény, szarvas aggancs képek el- 
adók. (16) 
JÓMENETELÜ meészárzsék sür- 

gősen kiadó Calea Victoriei 118 sz. 
(15) 
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SZINHAZ 
Szombat 9: JÓ ÜZLET. (Heltai 

Jenő rendkivüli sikert aratott leg- 
ujabb vigjátéka. A főszerepekben: 
Beness Mona. Budaházv Magda 
Fényes Ahce, Harmath Jolán, Ba- 
lázs sSamu, Nagy István Tompa 
Sándor, Tótlh Elek. Premier ber- 
let 9.) 
Vasárnap d. u. 3: BOTCSINÁL- 

TA DOKTOR. Előtte: KENYTE- 

LEN HAZASSÁG. (Olcsó helvárak- 
kal.) 

Vasárnap d. u. 6: 
(Másodszor) 
Vasárnap 9: JÓ ÜZLET. (Har- 

madszor. Rendes bérlet 9.) 
Hétfő fél 9: JO ÜZLET. 

gyedszer.) 

Kedd 812 
JÁK 

JÓ ÜZLET. 

(Ne- 

A NŐK ELMOND- 
(Rachel Crothers világhirü 

vigjáték-ujdonsága. Először Váró 
Anni Harmath Jolán, Balázs Sa- 
mu, Nagy István, Lantos Béla a 
főszerepekben. Premier bérlet 10. 
sz.) 

Szerda 8/2: A NŐK ELMONDJÁK 

(Rendes bérlet 10. sz.) 
Csütörtök: 8/2: A NŐK EL- 

MONDJÁK. (Harmadszor) 
Péntek 82: NAGY SZERELEM 

(Molnár Ferenc legujabb vigjáté- 
ka, a budapesüi Vigszinház óriási 

sikerü műüsordarabja. Károlyi Leo- 
na vendégfelléptével. Harmath Jo- 
lán. Fényes Alice, Váró Annie 
Czopán Flóri Balázs Samu Lan- 
tos Bela a főszerepekben. Premier 
bérlet 11. sz.) 
Szombat 8: 

LEM. (Másodszor. 
11. sz.) . 

Vasárnap d. u. 6: NAGY SZE- 
RELEM. (Harmadszor.) 
Vasárnap este 9: NAGY SZERE- 

LEM. (Negyedszer.) 
Hétő: 82: NAGY SZERELEM. 

(Ötödször.) 
Kedd 812: NAGY SZERELEM. 

(Hatodszor. a prózai együttes bu- 
csupa, turnéja előtt.) 

NAGY SZERE- 

Rendes bérlet 

- ÜVEGVONATOT HELYEZ- 
NEK FORGALOMBA NÉMETOR- 

SZÁGBAN. A müncheni államvas- 
utak igazgatósága közelebbről ere- 
deti autómotort helyez forgalomba. 
Ennek a vonatnak. amelvyben 64 
ülőhely van, érdekességét az adja 
meg hogy a falai mind üvegből ké- 
szültek. hogy a benne ülő utasok 

minél jobban tudjanak gyönyör- 
ködni a táj szépségeiben. Termé- 
szetes, hogy ugynevezett törhetetlen 
üveget használtak erre a célra. 

ÖREGASSZONY NEM VÉN- 

ASSZONY. Newyorkból közlik: 
Edisonnak a hires feltalálónak öz- 
vegye 70 éves korában uira férj- 
hezment egy 75 éves nagyiparos- 

hoz. A házasság érdekessége az 
hogy Edisonné ezuttal harmadszor 
ment nőül. Ugy látszik. mindenik 
férjét tul akarja élni. 

5PORT 
Tizenhét játékos közül a ménközés előtt állitják össze 

a lengyelek elleni román vállagatott csanatot 
(BUCURESTI) Az egész ország 

sportkozönsége fokozott kiváncsi- 
sággal várta a válogató-bizottság 
csütörtök esti ülését, melyen a len- 
gyelek elleni válogatott csapat 
összeállitását igérték a sportkö- 
zönségnek. Ehelyett azonban a bi- 
zottság nagy 
döntött, hogy a csapatot csak va- 
sárnapp közvetlenül a mérkőzés 

meglepetésre ugy 

előtt állitja össze a következő ti- 
zenhét játékosból. 
Kapusok Cretianu 

chescu. 
Hátvédek. Burger, Sfera. Albu. 
Fedezetek. Deheleanu, Pesrescu, 

és Jorda- 

Juhász, Eissenbeiszer. Szaniszló II 
Gruin, Ba- 

Sepi, P. Valcov, 

Csatárok: Bindea, 
gátky Schilern 
Dobay. 

a. .k 

Birósági rendeleire lefoglatták 
a labdarugószövetség pénatár- 

könyvelt 
(BUCURESTI.) A labdarugószö- 

vetség ellen meginditott biról el- 
járás első aktusaként Oprescu 
vizsgálóbiró lefoglaltatta a szövet- 
ség összes könyveit és azoknak fe- 
lülvizsgálására egy háromtagu 
szakértőbizottságot küldött ki 
melynek tagjai Steliorian. a Nem- 
zBank könyvelési osztályának 

főnöke, Zamfirescu birósági iroda 
igazgató és Savulesca birósági 
könyvszakértő. Ez a bizottság a 
feljelentő dr. Eledescu ügyvéd ut- 
mutatása alapján tz évre vissza- 
menőleg fogja megvizsgálni. hogy 
rendben mente a labdarugószö- 
vetség gazdálkodása. 

Az Uninea és Fhünix lesznzk vasárnan az nivereitatea 
És nhumania ellenfeleili 

(CLUJ.) Vasárnapra páratlanul negyedik csoportjának élén álló 
érdekes labdarugó-programot hoz: 
tak össze egyesületeink. Egyszerre 

ligacsapat jelenik meg városunk- 
ban az Unirea M. V. Alba Julia 

két kitünő, a B-liga harmadik és és a Phönix személyében, melyek 

poesan tisztit és fertötlenit. 
emely gyorson és dűson habzik, ala- 

a műhelyből, oz 
irodából, vagy más 

elfoglaltságod után 
mosd meg kezeidet 
a kellemesen illa- 
tositott Schicht- 
Socp szapponal, 

-- 

közül az első délután 

Reormátus istentisztelet. 12: Kath, 

a Studióban. 23.10: Hirek és sport- 

f 
az Universitateaval, a naóraka, 
dig 3 órakor a Romániaval 0e 
barátságos mérkőzést. Az 
sitateaban városunkban 
Szaniszló I is fog játszani , zör 
mániaban viszont Fogi 1, , R 
kori rettegett magyar valz egy 

hátvéd is fog egy félidőt já 
a középfedezet posztján. Del ni 
9 órakor a Haggibbor má 
bajnoki mérkőzését játsza k 
aocpval. 11 órakor pedig a M. 
és CFR csapatai fognaik élettete 
harcot vivni a B-ligában. a 

A MAGYAR RÁDIÓ Vasi NAP ESTE 11 óra 25 Derce t dettel helyszini közvetitést 2 
USA-Magyarország 
nyekről. 
ELUTASITOTTÁK A CER ÓVA 
SÁT IS, melyet az AMTE ell 
adott be. * 

TERE-SP0R 
VERSENYEREDMÉNYEK Chj. 

Amateur-Palma 135-121 (9. i), 
Favorit-Familia 121-106 (0. 
j.) Minerva -Hercules 168-149 
11. j) Petroóani: Vulturul-Ö0e 
cani Ticu 212-166 (14. j.) 
LEIGAZOLÁSOK. Braóov: Döm- 
södi István Gloria, David András 
Concordia. Diciosaánmártin: Hn. 
terleiter Béla. Waeld János Nitr- 
gen. 
Program: III. Kerület Titan nov. 
2-án, III. Ker -Romény nov. 2-án 
a Valkaipályán ! 

Rádió 
NOVEMBER 3. VASÁRNAP 
BUCURESTI. 18: Joneszu zene- 

kar. 20.15: Lemezek. 20.45: Leme- 
zek. 21.15: Serbescu Svivia zongo 
rázik. 23.15: Lemezek. 
BUDAPEST I. 10.15: Hirek. I11: 

uszóvere. 

istentisztelet. 13.30: Operaház 7e 
nekara 13.40: Világhiradó. 15: 
Áriák és duettek. 15.40: Egészség 
ügyi előadáss 15: Mezőgazdasági 
előadás. 16.50: Hegedü zongora 
kisérettel. 17.30: Előadás. 18: Szr 
lenzene, 19: Szép Ernő csevegése. 
19.30: Cigányzene. 20.30: Előadás 
21: „Lili báróné". operettelőadás 

eredmények. 23.35: Nemzetközi 
uszóverseny közvetitése a Margit 
szigeti Sport-uszodából. 23: Jazz 
zene. 1.05: Hirek. 
BUDAPEST II. 16: Katonaze- 

ne, 18.30: Előadás. 19: Kamaraze 
ne. 20: Előadás. 

NOVEMBER 4. HÉTFŐ 
BUCURESTI 20: Hirek. 20.15. 

Lemezek. 20.30: Előadás és utána 
lemezek. 21.25: Katonazene. 2210: 
Fágárásanu Olga énekel. 22.46: 
Mandolin zenekar 23.15: Vendés 

lői zene, 23.55: Hirek. é- 
BUDAPEST I. 4.45: Torna e 

na hanglemezek. 11: Hirek 11 
Felolvasás. 11.51: Felolvasás 13. 
Hirek. 13.30: Hirek. 14.40: Zon8 A 

ra verseny. 15.40: Hirek. 17.10: . 
rádió diákfélórája. 17-45: Hit 
18.50: Tárogató zongora kisére 
19.10: Német nyelvoktatás , 
zalpnölés 19.55: Előadás 
Ének zongora kisérettel. ] 
Svájc", előadás. 21.30: Hand" 
seny. 23: Hirek. 28.20: Cisin 
ne. 24: Hanglemezek. 1.05: H ar 
BUDAPEST II. 19.05: Száró. 

ötös. 19.50. Cgányzene. 21.35: 1 
adás 22: Hirek. 22.80: Szalonze!



ség- 

sági 
ora: 
Sza- 
pése. 

dás 

idás 

ort- 

A marsall tanitása 
A háboru sötét füstfel- 

mögül időnként mégis ki 
fényiik az európai müveit ember 

lelki ábrázatennn 
Szivesen olvassuk a harctéri 

(-Ys.) 

hői 

hirek között, hogy az olaszok 
ilyen emberségesen bánnak a 

meghóditott területek lakosságá- 

val Axumba- az abesszinek szent 

árosába eritreai benszülött ka- 
tonálkat vezényelték megszálló 
csapatoknak, hogy az abesszinek 

vallási érzékenységét ne sértsék 

avatatlan európai emberek maga- 

iseletével. A zsákmányolt élelj 
miszereket nem tartják meg had: 

seregük táplálására, hanem. mint 

annak a földnek a terményeit, a 

helvbeli lakosság élelmezésére for- 

ditják. A polgári betegeket ép- 
pen olyan gondos ápolásban né- 
szesítik. mint katonálkat a meg- 

hóditott tenületeken iskolákat 

épitenek az abesszin gyermekek 

számára, vetőmagvakat osztanak 

ki a gazdáknak, szigoruan vigyáz 
hak arra hogy a bevásárlásoknál 
az egyszerü tudatlan nép kárt ne 

szenvedjen. 

Ugyanakkor tehát, amikor az 
állam ellen kiméletlen harcot 
folytatnak, az egyes ember. csa- 
ládok. fegyvertelen polgárok iránt 
müvelt emberséget tanusitanak. 
Bizonyosan politika is van eb- 

ben a magatartásban. Azok a 

nagyhatalmak ugyanis amelyek 
nagyobb gyarmatokkal rendel- 
keznek, mint Anglia. Franciaor- 
szág Belgium. Hollandia már ki- 
fejlesztették azokat a módszere- 
ket, amelyekkel gyanmati tarto- 
mányokat kormányozni kell. És 
ezek a módszerek mégis csak az 
európai müveltség emelkedett 
szellemét igyekeznek érvényre 
ijuttatni A szabadság csökkenésé- 
ért a belső rend. békesség. haladás 
lehetőségeivel kánpótolják yar- 
mataik lakosságát. 

Időszerü példát idézünk a mo- 
dern gyarmatositó módszerek meg 
világitására. 
A francia gyanmatositásnak 

egyik legkiválóbb munkálója 
Lyautev marsal volt. Ő különösen 
Marokkó afrikai tartománv vég- 
eges megszervezésével tett nagy 
szolgálatokat hazájának. Hnusz 
eszadőt forditott a marokkói kér 
a. megoldására s ezt az időt szin: 
te megszakitás nélkül ott 
a félvad törzsekkel folytatott ha- 
dakozásban, Utolsó harcai voltak 
a legvéresebbek. a riff-kabil há- 
boru. Abl el Krim ravaszsággal 
párosult, hősies védelkezése a fran- 
cla fennhatóság ellen! Nagy ál- 
dozatok árán ezt a küzdelmet is 
sikeresen befejezte Lautev marsal 
aztán hazament Franciaországba 
s tizévig élt nyugalomban küzdel- 
meinek emlékei között. 
em nyugodott babérokon. mert 

honfitársai nem voltak megeléged- 
ve eredményeivel. Müködésének 
gazolására könyvet irt tehát s eb- 
ben őszintén feltárta marokkói 
szereplésének történetét. Irásának 
amelyet méltán a gyarmatositás 
vezérkönyvének nevezhetünk. van 
egy alaptétele, amely bfzonyára 

térfi, női 
C 1 D ó cí és gyermek) 

s0 Lei 
heti részletre kaphat 

"Pantofaria", Calea Traian 14 

töltötte 

első parancsolata lesz a modern 
gyarmatositásnak. 
- Hóditani az semmi de 

a meghóditott területen békét te- 
remteni: az az igazi érdem - irja 

könyvében 
Ő. aki az eszközökben nem volt 

válogatős. ha kellett fegvverrel 
harcolt. ha ugy hozta a helyzet 
pénzzel vásárolta meg ellenfeleit. 
vagy barátság szinlelésével cere- 
móniás tiszteletadással fonta be 
őket. végre arra a következtetésre 
jutott, hogy a legkezdetlegesebb 
müveltségü emberben is van wala- 
mi megbecsülni és tisztelni való. 
- Van valami az emberekben. 

amihez nem szabad nyulni! - 
állapitotta meg 
Ezen a sérthetetlen valamin a 

a francia marsal elsősorban a val- 
lásos hitet értetle Azok a népek. 

elvek ellen harcolt. mohame- 

Magántulajdno megséntése-2, ha a tehén Hhat 

Kalodont 

8 

a kötönle 

x azok- 
nak érzületét. nemzet! müveltsé- 
gét még halála után is megkiván- 
ta becsülni, Végrendeletében me 
hagyta, hogy sirkövére is iriák fel. 
ő buzgó fia volt a katholikus egy- 
háznak. de a mohamedán vallás 
iránt is őszinte tiszteletet érez. A 
harcokon keresztül olvan lelki 
közelségbe jutott a marokkói nép- 
hez. hogy ott is kivánt nyugodni 
közöttük. hamvait a napokban 
szállitották Franciaországból Ma- 
rokkó fővárosába. 

dán vallásuak voltak és ő 

Sirja is bizonyára a francia 
ügyet fogja szolgálni, mert nem a 
hóditás és elnyomás hanem a ki- 
békités szelleme fog szétáradni 
belőle. 

Tanitásából azok is okulhat- 
nának, akik Európában vettek bir- 
tokukba ui ferületeket. 

mat 
madrészénak tulajdonosa levágja és elviszi 

az üt illető részt? 
(CLUJ.) 

gény se gondolta volna, hogy mi- 
lyen nehéz dolog a házasság. Az 
eset ugy történt, hogy a derék le- 
gény Crisan Anna és Maria falusi 
vénkisaszonyok szolgálatába állott 
Ebbe a szolgálatba minden beletar 
tozott. a személyes kiszolgálástól 
kezdv a tehénfejésig és más egyéb 
kellemes dolgok. 
Aztán egy szép napon a legény 

rájött arra. nogy szép dolog ugyan 
két öreg nőnél szolgálni. de kissé 
nehéz 
hogy megházasodik. 

Lakott is a szomszédfaluban egy 
leányzó, aki Veronika névre hall- 
gatott, aki Pop Petre kivánalmai- 
nak minden tekintetben megfelelt 
volna és emellett némi hozomány- 

Pop Petre suceagi le- / 

Éppen ezért elhatározta 

nyal is rendelkezett A leánynak 
volt két testvére. vagyonuk pedig 
egy fejőstahénből állott. Mindegyik 
testvér egy-egy harmadrészig volt 

érdekele ebl a vagyonban. 
Megtörtén rölvedesen tehát az 

ünnepélyes kézfogás és Pop Petre 
elvitte felesé előbbi szolgálati 
helyéree Lakásuk különbejáratu 
szobából állott az istálló mellett A 
jó öreg Courts Mahler néni recept 
je szerint étt volna a happi-end ées 

boldogan éltek. ha meg nem hal- 
tak jelige alatt befejeződhetnék a 

történet. De: szegény legény ter- 
vez. aztán a vénkiasszonyok végez- 
nek. 

Kiderült ugyanis. hogy a legény 
nem tudta ezentul kellőleg ellátni 
szolgálatát a házasság miatt. A két 

a Dr. Brövnich álal összeállítot: 
Solorizin-Oleat fokozatosan távo-—- 
fitia el a fogkövet és megakadó- ! 
lyozzo az viraképződést. 

/ 

LDDONT 

záőváta a fogfióvet! 
rendes hoasználata 

eltönteti a veszélyes fogkövet 

és megakadólyozza annak 

viraképződését. 

. A é 

1 

A Kalodont 3 kiváló tulajdonsága bizto. 
sitja a helyes fogápolást: 

e speciális fog-és szój-szappon 
enyhe habja alaposan megiisztitja 
a fogakat, ott is ahovó a fogkefe 
nem juthat el; 

finom tiszító 
kifényesiti a fogzománcot, anélkül 
hogy azt megtámadnó; 

f 

vénkisasszony féltékenykedni kez- 
dett, És egy szép napon kijelentet- 
ték, hogy fel is ut, le is ut; mehet- 
nek a fiatalok amerre akarnak. A 
legény megijedt. de gondolta ma- 
gában ott a tehén. Nincs semmi 
baj. Ám, mint említettük, a tahén- 
nek csak egyharmada volt a fele- 
ségéé. a két testvér pedig sehogyan 
sem akart lemondani a saját részé- 
ről. Családi torzsalkodások követ- 
keztek. Az ujdonsült féri a végén 
már megunta a sok veszekedést és 

egy éjjel leütötte a tehenet. Három 
részre osztotta és a saját jussát el- 
vitte. Reggel a két testvér az istál- 
lóba ment, hogy megfeljje a tehe- 

1 net. igen ám de a hátsó része a 
tehénnek eltünt. Feljelentés követ- 
kezett, amely után Pop Petre a 
csendőrség elé került magántulaj- 
don megsértéséért. Igy foglalkoztat 
ta az ügy a törvényszéket. A tár- 
gyaláson a corpus deleti-t nem 
lehetett csatolni, mert az bizony 
már régen elfogyasztották a derék 
suceagiak. Végső eredménvben te- 
hát az ügy felmentéssel végződött. 
azon az alapon hogy a legénynek 
joga volt a saját részét, azaz a fele- 
sége hozományát elvinni. 

Mert hát furcsa dolgok adódnak 
az életben, (M) 

CLUJI RENDŐRKVESZTURA 

No 41745-1935. 

KÖZLEMÉNY 

A helyi és főváros sajtó azon köz 
leményével kapcsolatban. hogy egy 
Harácsi Géza neveczetü egyén. egy 
nőt nyilt uccán támadott meg köz 
hirré tesszük azon megállapítá- 
sunkat, hogy fentnevezett aegyén 
nem szentferencrendi szerzetes, ha- 
nem református teológus volt A 
tévedés onnan származott, hogy az 
üldözőbe vett nő a szentferencrend 
templomából jött ki. 

Cluj, 1935. október 25. 
ss. URSU 

kmeszter h 



JÓESTÉT! 

APRÓHIRDETÉSEK 
EVELEZEs k 

NYUGDIJASNŐ keresi szintén 
isme 
jeli 

nyugdijas, vagy jobb iparos 
retségét. Csendes otthon" 

gére. (2480.) 
ARANYERT GRAMMONKENT 

LEGTÖBBET FIZETEK ROS- 

NER ORÁS ÉS EÉKSZERÉSZ. RE- 
GELrE FERDINAND 114. (f 2430) 

SZANISZLÓ chromoz, nikkelez. 
rezez legjobban legolcsóbban. P. 
Stefan cel Mare 17. Telefon 1282. 
k (f 2327) 

NŐI FEJ DISZE szépen ondo- 
lált hajj Ondoláltasson Mimosa 
hölgyfodrász-szalonban Piata Ste- 
fan Cel Mare 7. (95663) 

SZORMEBUNDÁK készitését át- 

alakitását; javitását olcsón vállal- 
ja BIXENSPANNER SZÖRMESZA 

LON, Regele Ferdinand 3. emsele- 
ten. Szőrmék nagv választékban, 
bécsi modellek. Gyári árak. t 2033 

KÉT jómegjelenésü fiatalamber 
keresi szintén két jómegjelenésü 
lány ismeretségét, „Barnák" jeligé- 
re. (10088) 

HAÁZASSÁG céljából megismer- 
kedne harmincon felüli, komoly 
férfivel, megélhetéssel rendelkező. 
középtermetü barna lány. Levele- 
ket 100.000" jeligére. (45) 

cCOMISIOS (Bizomány) üzlet 
STR. BARITIU 12. Mindennemü 
használt árgyat ott vesznek és ad- 
nak el legjutányosabban 

KÖSZPONTBAN. lakással ren- 

delkező középkoru. csinosnak 
mondott uriasszonv kimondottan 
uriember barátságát keresi. Vá- 
laszt „Orchidia" jeligére a kiadóba 
kérek (25) 

BARNA. csinos, vigkedélvü uri 
leány szórakoztató partnert keres. 

Választ „Ibolya" jeligére a kiadó- 
ba kérek 
ÖSZI RUHÁK. felöltők. öltö- 

nyök és szönmék festését. vegytisz- 
titását olcsón és jól készit: Gaval- 
lér. Calea Traian 20. (19) 

URINŐ. középkoru, saját lakás- 
sal. komoly uniember tartós barát- 
ságát keresi „Történnek még cso- 

MEGÖSMERKEDNÉK uriem- 

berrel, ki kölcsön adna 500 lejt. 
Jeligém független asszony' (46) 

36 ÉVES füszeres benősülne 
jobb izr. kereskedő családba. 
Csak teljes cimü leveleket veszek 
figyelembe „kereskedő" jeligére. 

(2449) 

POLOSKAIRTÁST felelőssélggel 
ciángázzal eszkozöl László Str. 
Rugului 56. telef. 12-85. 

ADÁS-VÉTEL 1 
ARANYÉRT LEGTÖBBET FL 

ZET CASA OROLOGELOR. PIA- 
TA MIHAI VITEAZUL 11 (1f2432) 

(241 

EGY sima hengerü ékszerész. 
valcni eladó Carpatilor 10. (10032) 

SZOBA. konyhás ház gyümöl- 
csössel villanegyedben elutazás 
miatt olcsón eladó. Str. Constantin 
Bráncoveanu 27. Értekezni Pop 
Axente Sever 33, délután 2-4ig 

(10084) 
GYÜMÖLCSFA CSEMETÉK 

MAÁR LÁSZLÓ aiudi faiskolájá- 
ból megérkeztek. minden fajban 
dus választék az ujtelepen. Torday 
mükertésznél. Regele Carol II 7. Str. Maxim Covaciu 10. (100961 
Olcsó árak. (f 24244 SÜRGŐSEN eladó házhely 
VAN ELADÓ beraktározandó , 38.000 lejért. Érdeklődni Amos 

butora? Előnyösen vesz elad min Francu 9. (100971 
denféle butort Rozenberger Calea 
Victoriei 25. (99308) 

ELADÓ átvehető házastelek bőr- 
gyár környékén 105 ezer lei. Fo- 
lyó évben fizetendő 70 ezer. 35 
ezer 15 hónap alatt Cim a kiadó- 
ban. (9893) 

MODERN fekete EBÉDLŐ el- 

adó, Str. Aventurioasá 18. (9930) 
ELADÓ ház Str. Calvin 14. sz. 

C R. Ferdinand mellett. (9948) 
HAZHELY (500 m2 bekeritve) Do- 

nat mellett eladó. Értekezni Uzine Elec- 
trica 13. (10029) 

ELADÓ biberette és nutriette bun- 
dák, női télikabátok, kisebb csillár és 
kis iróasztal. Str. Elisabeth 383. szám. 

(10038) 

PONYVÁAT keresek megvételre (6x4 
m) jeligére a kiadóba. (10034) 

ELADO egy szabógép és egy Weller 
Wilsongép. Értekezni fél 1-től fél 2-ig 
Memorandului 23. (10027) 

EBEÉDLŐK. hálók. konvhaberen 
dezések olcsón eladók, Piata Mihai 
Viteazul 34. (f 2434) 

ELADÓ olcsó árban egv majd- 
nem ujkarban lévő HÁROMKE- 
REKÜ BICIKLI. Minden szakmá- 

ban használhatóó Érdeklődni a 
Linoleum" üzletben. (f 2462) 
ELADO sürgősen világos keményfa 

háló és egyéb butorok. Cim Str. Ecata- 
rina Varga 10. 10077 

Üzletberendezés olcsón eladó. Calea 
Victoriei No 23. 10069 

ELADO használt féregmentes buto- 
rok, ruhaszekrények, barna vaságyak, 
éjjeli szekrények, háromajtós tükrös- 
szekrény, asztal, székek. Str. Elisa- 
beta 18. 10071 

ELADÓ TELEK a Regele Carol uton 
két uccára nyilik emeletes és földszin- 
tes épülettel, nagy jövedelemmel. Ára 
950.000 lej. Cim a kiadóban. 10072 

KERESEK megvételre jó álla- 
potban levő füszer-üzleti berende- 
zést, portált redönnyel. vagy anél- 
kül, Cim a kiadóhivatalba. (9824) 

30 ÉVE fennálló gyümölcsfa- 
raktáromban szerezheti be kis és 
nagymennyiségi prima „AIUDI" 
Alma. körte. 
Cseresznye. megy, 

Kajszi. őszibarack 
Diófa, Lugasszöllő. Diszfa és 

Diszbokrok szükségletit. Griger. 
Reg. Carol II. 39. Ügyeljen a cim- 
re. 19683) 

CSALÁDI HÁZ egyszoba kony 
ház vizvezetékkel 12/32 nagyság 
autóbuszmegállónál, 70.000 lejérf 
eladó, Zoványi Regele Ferdinand 
4. (9836) 

KERESEK öntött kis vaskemen- 
cét. Bőrüzlet. Piata Mihai Viteazul 
10. szám. (10085) 

NAGYLEVELÜ philodendron 
festőállvány. emaillos zsirosbödön 

leladó. Iuliu Maniu 6. Emelet 3. aj- 
3 (10087) 

ÓCSKA ruhát, férfi kabátokat ve 
szek és eladok Hivásra házhoz 
megyek. Dubálarilor 13. Grünfeld, 

(10081) 
EGY biciklit jó állapotban meg 

vételre keresek. Baumzweig Reg. 
Ferdinand 105. (10098) 

az udvarban déli 2-3 között. 

let 10. 

SÜRGÖSEN eladó 1 modemn di- 
vány 2 éjjeli szekrény és 2 vaságy, 
Rosenberg. Str. Stroescu 11. hátul 

(10039) 
36.000 LEI évi jövedelemmel 

belvárosi házastelek sürgősen el- 
adó 250.000 lejért. Cim Salamon. 
Sír. Timbalei 10 (10092) 
SÜRGŐÖSEN aladó ház 75.000 lej 

szoba konyha speiz. viz. villany. 
Ugyanott egy farkas kutva eladó. 

KERESÜNK megvételre jókar 
ban levő „Zephir" kályhát. Wol- 
fram, Piata Carolina 2. (10099) 

KERESEK magánházat nagv 
kerttel kis gazdaság bevezetésére. 
Piata Uninii 25. II. 43) 
ELADÓ: billiárd golvók. dákók, 

sakk, china ezüst teáskanna to- 
jás-pohár, kanáltartó coctail heve- 
rő nagy szövött gobelin kép. Str. 
Váii 5 (51) 

ELADÓ: paplanok dunyhák. 
egyszerübb diszpárnák. gramofon. 
konyhamárleg sulvyokkal rézmo- 
zsár. liguerös álvány, üres üvegek, 
függönyök réz- és farudakkal. réz 
ruhafogass fatálcák. mosdóastzal, 
iróasztal. Piata Unirii 7. III. eme- 

(52) 
ELADÓ minden elfogadható 

árért téglából épült kényelmes 
szoba konyhba. speiz. üveges veran- 
da fajigyümölcsössel Ste Popesti 
16. Dombul rotund mellett. (62) 

WESTPHAL pianinó alkalmi 

vétel. eladó a Comisslon cégnél 
Piata Unirii 9. (61) 
ELADÓ ptachoz közel több ház- 

hely. Érdeklődni Strasser mérnöki 
iroda Dorobantilor 333 (59) 

STR. DRAGALINA 8. sz. alatt 

5 szobálból álló ház olcsón eladó. 
Értekezni ugyanott. 42) 
PEDÁLOS cimbalom és konyha 

kredenc olcsón eladó. Reg. Carol 

II. 7555 ((47) 
ELADÓ hitelesitett 100 kg és 5 

kg bolti mérleg Str. Livezi 53. (39) 
JÓKARBAN láévő iróasztal meg- 

vételre kerestetik. Blatt, Mácelari- 
lors;ss (33) 
MEMORANDULUI 21 (este 7-9) 

uccai irodahelyiségben: Mély gyer- 
mekkocsi, brilliáns függő, rollós 

1 iratszeknény. irodai karosszék el- 
adó- (30) 

COMISION üzletben STR. BA- 

RITIU 12. vesznek és adnak el: 
Butort. 
Szőnyeget, 
Képet, 
Porcellánt 
Ruhát stb. stb. (36) 
ELADÓ elutazás miatt kétszo- 

bás konyhás. üveg-verandás ház 
65.000 lejért. Két rézágy, hat ló- 

szőrmatrác, kétszamélyes sezlon 
Donáth-utból harmadik villany- 
vasoszlop hátamegett. 7) 
VASKÁLYHA szobafütésre al- 

kalmas eladó Erzsébet-fürdőben 
pénztárnálllll (f2483) 

KIS családi házat keresek meg- 
vételre belvároshoz közel 100.000 
készpénz többi részlet. Cimet a 
kiadóban (11) 

emelet 

áruház, 

ervant e etvel 21 r 

küli hirdetések kezelési dija 5 
aznapi megjelenésre d. e. 11 oráig, 
számba szombaton d. e. 10 ériig 

va 
t Hirdetések, 

vasárna 
lehet feladuai, 

HÁZHELYEK DACIA 
GYÁRNÁL. villany és viz bevezet- 
ve ára 28.000 lej, nagysága 500 négyzetméter. Tökebefektetésne. 
is elsőrangu. Dr. Ligetv, M. Mar- 
chalul Foch 39 (2) 
ELADÓ Schöberi-ágv. antik ko 

mod szövet fügönyök, pléhágy 
gyerekágy. Motilor 65. (23) 
PIANINOT vagy rövid zongorát 

BŐR. 

keresek megvételre. Kibics Str. 
Paris 50. (8) 

LALLASI KAPNATI 
ZONGORISTA nő vagy férfi ze- 

nekarba kerestetik, EÉrtekezni le- 
het este 7-8 között. Piata Caroli- 
na 1. szám, I. em. Özv. Jámbor- 
nénál. (10036) 
MEGBIZHATÓ zsidó pincemes- 

ter. aki borkezelésben perfekt jó 
fizetéssel felvétetik. Schre ber, Hi- 
da jud. Cluj. (10012) 
SZAPPANFŐZŐ nőt vagy férfit 

keresek, Cim a kiadóban. (f 2478) 
KEMENCGELAKATOST. szerény 

igényüt. de jó munkást keresek. 
Xenopol 25. mühelyben. (10025 
BEJÁRÓNŐ str. Grigorcscu 96/b 

(94-96. szám közötti utca; uj ház- 
ban) felvétetik Jelentkezni lahet 
1-2 óra között. (10051) 
KIFUTÓ füszer üzletbe felvéte- 

tik, Fierului 87, (10076) 
ALKALMAZUNK egvszerübb 

embert félnapi. állandó incasso 
munkára ötezer lei garanciával, 
fix fizetéssel „Mercator" Cal, Vic- 
toriei 20. (9140) 
ÓRÁSSEGÉDET keresek idő- 

sebbet, teljes müszerrel azonnali 
belépésre Mandel Ábrahám Tg- 
Murcs. (2489) 

ÁLLANDÓ munkára azonnal 
felveszek egy szerény igényü fia- 
tal ÜVEGEZŐ ÉS KÉPKERETE- 
ZŐ SEGÉDET. Pázsint üvegező és 

képkeretező TURDA. (68) 
TANULÓ LÁNYOKAT felvesz 

fehérnemü varoda Str. O. 0s, 

KIFUTÓFIUT felvesz Apollo 
Parfumeria Regina Maria 4. (40) 
KERESEK perfekt német-ronán 

nőt két gvermekhez a délutáni 
órákra Regele Ferdinand 74, sz- 

(10986) 

ÜVEGES segédet külső muunká 
ra azonnal felvesz Kerekes üveg 

(E27482) 
FIATAL jómegielenésü kiszol 

gálóleány vendéglőbe fölvétetik 
azonnal. Dávid vendéglő. Str 
Clemenceau 2. sz. (10090) 

HÖLGYFODRÁSZAT férfit 
vagy nőt felvesz. Cim a kiadóba 

(10091) 
CUKRÁSZTANULÓ. hejáróné 
és kis mosogatóleáany felvétetik. 
Jorga 5. cukrászda. (10095) 
EGY agtlis papir és füszer szak 

mában bevezetett garanciaképes 
. ügynököt kiscbb fix és nagyoib 

százolákra keres kereskedekmi 
cév (im a kiadóban. No 1 

-saládból való ügves KIFU- 
T T felveszünk Nenmman 

Reg Maria 4. (41 
PERFECT rádiószerelőt kere 

sek Cimek kiadóba. 129) 



SJÓESTÉT! 
rui 

leggazdagabb és legnagyobb 

P a cel lá választékban található 

a CLUJ, Str. Memorandulut 22. szám alatti 

-HEVESI PIROSKA a külföl- 
dön is egyaránt elismert kitünő 

zongoramüvésznő - ezideig egyet 
4 len hangversenyét november 6-án 

pos olcsó szörmevásárt na szerdán este fél 9 órakor a kath- 
10 nar endez gimnázium disztermében tartja porcellár lerakatban 

.a. meg nagyszabásu programmal ahol a legkedvezöbb árak mellett 

wWIEI -zörmeszalon melyen a régi klasszikusoktól 
raktáron vannak a legpraktikusabb 

ciü Cal. Reg. Ferd. 11 (Gó ya-palota) Beethoven legmonumentálisabb porcellán-készletek, u. m.: ebédlő, kávé, mocca, tea, sendwicl, 

szörmeszükségl
etét 

ssaját érdeképben 

most szerezheti
 be a 

tegolcsóbb árako
n! 

HIREK 
felelős szerkesztő és laptulajdonos 

Nyomatott a MAYER-NYOMDA 
körforgó-gépén, Cluj 

szerkesztőség és kiadóhivatal: Regele 
Fer 66. bara 

Telefon: 61 
mm 

NAPTÁR: November 3. Vasárnap. 

Róm. kath. Hubert pk. Prot. 
Acheps. Hubert. Gör. kath. M. 

Izr. 5. Chesvan. 

KÉTÉRTELMÜSÉG 
A Mondja kérem, igaz-e. hogy 

magától megszökött a felesége? 
Sajnos kérem, ebben a Vá 

rosban annyi mindenféle hazugsá- 
got összehordanak az emberek... 
ALAPOS INFORMÁCIÓ 
A cégjegyző bement a bankigaz- 

gató irodájába: 
- Vezérigazgató ur kérem, a 

Weisz-cipőüzlet információt kér a 
Goldmannról. 
- Melyik Goldmannról? 
- Arról, aki ezelőtt egy évve 

nálunk volt alkalmazásban. 
- Ja igen, tudom, Na. íria meg 

nyomatékosan. hogy egy nagy gaz- 
ember, szélhámos ravasz lusta 
fráter; nem szeret dolgozni. buta. 

hülye s egy nagy svindler. És erő- 
sen kell hangsulyozni, hogy min: 
dentt amit tud. azt nálunk ta- 
nulta meg... 
FOGORVOSNÁL 
Orvos: Mit üvölt, hiszen még 

hozzá sem értem a fogához. 
Páciens: De jaj jaj - a 

szememen áll... 

A KOMPASZ 

Bácsi! Merre lakik a könyv- 
kötő? 
-A könyvkötő? Hiszen az a te 
édesapád. 
- Azt tudom bácsi. Csakhogy 

ellévedtem és azt sem tudom. hogy 
merre lakunk... 

tyuk- 

- IDŐJÁRÁS. A budapesti me- 
teorológiai intézet jelentése sze- 

rint északi, északnyugati légáram- 
ás. felhő, reggeli köd és dér vár- 

ható. Nappal némileg felmelegszik 
és kiderült az idő, éjszaka azonban 
erősen lehül. 
- INSPEKCIÓS GYŐGYSZER- 

TÁRAK, November 2-8 napjáig a 
következő gyógyszertárak teljesíte- 
nek éjjeli szolgálatot: Dr. Biró (P. 
Unirii), Demeter Cornél (Cal. Mo- 
tlor), Apostol (Cal. Regele Ferdi: 
Dand), Palóczy (Calea Marecha! 
foch). 

kofjew és Liszt legszebb müveit 
hallhatju. Jegyek: Lepagenál 
Ellenzéknél kaphatók. 
- ORVOSI HIR. Dr. Bogdán 

K rendelőjét Cal. Reg. Ferdinand 
85. szám alá helvezte. Readel se- 
bDBészeti bel és nőgyógyászati be- 
tegeknek d. e. 9-10. d. u. 4-7-g 
Röntgen, auarz 

- ÉRTESITÉS. A Glória-Tran- 

silvanici" Kisállattenvésztők Egye 
sületének tagjai 1935 november hó 
10-én Clujon, a Str Bucovina 8. 
számu kerthelyiségben kisállat ki- 
állitáse rendeznek. Érdeklődőket 
szivesen lát a Rendezőség. Megte: 

MEGHIVÓ. A cluji dohány- 

tőzsdések szindikátusa vasárnap, 
november 3-án délelőtt 10 órakor 
közgyülést tart a városháza ülés- 

termében. Kérjük az összes tagok 
megjelenését. 

114 opusu szonátájáig. Ravel-Pro- 

és 

compot stb., valamint tüzálló, gyógyszerészeti és elekírotech- 

nikai cikkek is! - Vásárlás előít látogassa meg saját 

érdekében a Memorandului-ucca 22. szám alatti 

IRIS-porcollángyári lerakatot 

. Orvosi hir. Dr. Veresz Ferenc 

rendel bőr, nemi és kozmetikai betegek- 

nek naponta 11-fél 2 és 3- fél 5-ig. 

Cluj, Str. N. Jorga 5. 

- HÉTFŐN MEGKEZDIK AZ 

ASZFALTOZÁSI MUNKÁT. A vá- 

rosi interimár-bizottság mint is- 

meretes tervbe vette a P. Unirii és 

a str. Nic. lorga uccák aszfaltozá- 

sát. Az erre meghirdetett árlejtést 

most hagyták jóvá- A munkálatok 

elvégzésével a Bitumen-céget biz- 

ták meg, A str. Nic. Jorga aszfal- 

tozási munkálataihoz hétfőn kez- 

denek hozzá mig a munka tö
bbi 

részét tavaszra hallasztiák. 

Ohnet György közismert 
HENRY ROLLAND. - 

Szomba vasar apa hoyaimo
zgóban 

A VASGYÁROS 
regénye után. Főszerepben: 
Az alőadások vasárnat 

GABY MORLEY és 

már 1t 6 akor kezd dnek 

FLAREA REGINEI" Gyopár 

turista egyesület közli a tagokkal 

hogy navember hó 2án este 10 
órakor gyalog turát rendez a kö- 

vetkező utiránnyal: Cetatea Gé- 

czy, Valea Járii Báisoara. Indulás 

Str. Motilor 8. szám alól. Vendé: 

geket sziívesen lát a vezetőség. Tu- 

ravezető Anger Ferenc. 

Dwatövek, 
börgombok, 

rridikülök 
a legmodernebb kivitelben ; 

és legolcsóbban 

1 H [ III El . né
l Reg. Ferdinand 

Nr. 3. (udvar) 

A RAPID' IDEIGLENES 
VEZETŐSÉGE. A Rapid autóbusz 

szindikátus kebelében kitört elé- 
gedetlenséggel kapcsolatosan a 

törvényszék ma délelőtt 

let szerint a közgyülés összehivá- 

Vasile; a két csoport tagiai ve- 
szik át. Az összehivandó közgyü- 

lésen - amelyen az itélet szerint 

Chirila dr. munkaügvi vezérfel- 

ügyelő elnököl - ui vezetőséget 
választanak, 

KOMMUNISTA RÖPCÉK 
TERJESZTÉSÉÉRT ÖRIZETBE 

VETTEK TÖBB EGYÉNT. Októ-: 

ber 25-én néhány ember kommur 
nista röpcéket osztott szét a Der- 

mata-gyár sztráikoló munkásai 

között. Az állambiztonsági rendőr- 

ség közegei két nappal később 

őrizetbe vették Klein Emilt és Lö- 

winger Mózsít. továbbá még négy 

másik egyént. Kleint és Löwingert 

kihallgatásuk után átkösérték a 
hadbirósághoz A töbibek kihall- 
gatása még mindig folvyamatban 
van. 

hozta 

meg a döntést. A törvényszék! ité 

sáig a vezetést Horváth Joan. Mu- 

resan Joan, Bica Onanie és Neaga 

- EGYETLEN CSALÁD LAKIK 

EGY SPANYOL FALUBAN. A spa' 

nyol lapok beszámolnak most egy 

80 éves öregasszony: Maria Ma
tos 

haláláról aki azzal lett hiressé 

hogy egy egész falut alakított csa- 

ládjának tagjaiból. Maria Matos 

fatalon ment feleségül egy gazdál- 

kodóhoz, akitől 14 gyermeke szü- 

letett. A gyermekek mind körülöt- 

te telepedtek le. megnősültek s így 

a kis birtok körül lassan egész 

falua keletkezett, ugyanannak a 

családnak tagjaiból. Amikor a falut 

alapító öregasszony meghaltt 59 

unokája és 82 dedunokája élt a fa- 
luban, 

- MÁSFÉLMILLIÓS KÁRT 
OKOZOTT A TÜZVÉSZ GHER- 

LÁN" cimüű. lapunk okt. 23-iki 

245. számában megielent cikkünk 

rektifikálásakép közöljük az aláb 

biakat: Későbbi és pontosabb in: 

formációk alapján megállavitást 

nyert. hogy Gottlieb Ferenc kárt- 

szenvedő deszkaraktár-tulajdonost 

a rendőrség őrizetbe nem vette. 

nem merülvén fel gvanuokok, ha: 

nem a hivatalos jegyzőkönvv fel- 

vételére hivták a rendőrségre nyi- 

latkozatot tenni Tulbiztositásról 

szó sincs. nem is lehet, mert a ta- 

valyi év folyamán leszállitotta az 

eddig fönálló biztostás összegét. 

Vásárlásait csakis készpénzzel esz- 

közölte, közvetlen a tüzet megelő- 

zőleg raktárát nagymennyiségü 

l áruval egészitette ki s igy nem a 

favállalatok hanem a saját tulaj- 
donát képező árú égett le. Raktá- 
rában felhalmozott deszkakészlet 
értéke tetemesen felülmulta a biz- 
tositás összegét, ugy, hogy a bizto- 
sitás névén károsodása csak cse- 
kély részben térül meg. Ányagi 
ügyei rendezettek. Gherla leghitel- 

képesebb emberei közé tartozik. 
A tüzvész körüli oltási munká- 

latokban az előbbi cikkünkben 
felsoroltakon kivül Rusu 
tanár tüzoltófőparancsnok 
Esztegár Bálint kereskedő 
tüntek ki 

és 

urak 

Oliver 

Mintahogy a hullámok 
megtörnek a sziklás 

partokon... 
nagyon gyakran épp ugy megtőörik a szen- 
vedők minden gyogyulási törekvése a bDe- 
tegség makacs ellenállásán. Napi gond- 
jaink, napjaink, gyorsútemü, hajszolt élet- 
formája legyengiti idegrendszerünket, 
és ellenálló képességünket igy az 
ideges gyomorbajok, savtultengések, 
fekélyek és más gyomor- és bélbetegsé- 
gek ellen nem tudunk védekezni. Leg- 
alább is eddig nem tudtunk védekezni, 
- azonban ... nagyhirüű amerikaitudósok 
nemrégiben felfedeztek Amerikában egy 
gyógynövényt, amelynek kivonatából a 
„Gastro D7 nevü gyógyszert késziítik. Ez 
a gyógyszer megmentii a szenvedőket, 
visszaadja életerejüket és életkedvüket, 
mert a legmakacsabb gyomor- és bélbe- 
tegségeket, epe, vese, májbajokat rövid 
kezelés alatt tökéletesen meggyógyitja, az 
idegeket megnyugtatja és az emésztőszer- 
vek belső kivalasztásá egyensulyba hozza. 
A vezérképviselőhöz az ország minden 
részéből naponta százszámra érkeznek a 
köszönő levelek azostól, akiket a „Gastro 
D kezelés meggyógyitott. A hálálkodó 
levelek épp ugy érkeznek földmivesektől. 
munkásoktó, mint intellektuális loglalko- 
zást üző uraktol és hölgyektől. 

lme, mit ir G. V. Gicorghu CFR in- 
spektor Bucuresti, Pasagiul Román, 7-ik 
lepcső, L m.: „Nagyon megvagyok elé- 
gedve a „UGastro D" kezelés eredményé- 
vel, a gyogyulás szemmel látható." Ehhez 
nem kell kommentár, Lei 130.- utánvet- 
tel küldi: Császar E. gyógyszertár. Bel- 
tföldi osztály, Bucuresti, Cal. Victoriei 124. 
..................... 

- BORZALMAS ROBBANÁS 
A GABONASILLÓBAN. Tokióból 
közlik: Megdöbbentő szerencsét 
lenség történt a Shirahamai ga- 
bona sillóban. Oxigén-robbanás 
folytán ugyanis tizennyole mun- 
kás meghalt 119 pedig sulyosan 
vagy könnyebben megsérült. 

- TÖMEGES HUSMÉRGEZÉS 

A KASZÁRNYÁBAN. Prágából je- 

lentik: Tegnap 90 katona husmér- 
gezés tünetei között rejtélvyes kö- 
rülmények között megbetegedett. 
Közülük öbbnek az állapota életve- 
szélyes. A hatóságok szigoru vizs- 
gálatot indítottak. 

- Radnay tánciskolában (Piata Ca- 

rolina 2. sz., emelet Ovár) az uj tánc- 

kurzus november 5-én kezdődik. Irat- 

kozzék be a már is kitünő hirü uj tánc- 

tanárhoz ifj. Radnay Tiborhoz, akit a 

közönség bemutatkozása óta állandóan 

nagy elismeréssel vesz körül. A fiatal 

mester éppen olyan lelkiismeretesen 

vezeti az iskolát, mint tánciskolai jazz 

zenekarát, melyben hol a zongorajáté- 

kávai. hol harmonika müvészetével arat 

ja a rengeteg tapsot minden szombaton 

és vasárnap este a koszorukon. Beirat- 

kozás egész napon át a táncteremben, 

redukált tandijak mellett. 

hogy a Wigpla-fogakban benne 
legyen a Wágala-védjegy, mmeny- 
nyiben ez nincs benne, ugy ez az 
egészségre ártalmas közönséges 
hamisitvány, amelyéri a Wipla- 
tabor rium semmiféle garanciát 

nem vállal. 
.... 



Memento mor! 
Mindszentek napja... Kora 

délután már ezres tömegek lepték 
el a temetőt, hogy a halottak nap- 
jának előestéjén kegvelettel meg- 
emlékezzenek kedves halottaikról 
Este minden siron pislákoltak a 
lángok. még a bozotos. füvel be- 
nőtt, besüppedt sirokra is juttattak 
egyegy szál gyertvát és virágot. 
Az emberek pedig lehaijtott fejjel 
áallottak a sirok mellett imádkoz- 
tak vagy elmerengtek a halál 
szimboluma előtt. de a komor kö- 
keresztekre pillantva. talán kissé 
muagukbaszálltak és megvilágoso- 
dott előttük a két szó: Memento 
mori! 
.................... 

Hadhiróság elé kerüinek a Guza- 
Gagapárt gyűlésének megzavaróil 

CLUJ. Október 27-én - amint 
azt a „lóestét" megirta - a Cuza- 
Goga-féle párt nagygyülése alkal- 
mával ismeretlen tettesek elvágták a 
hangszóró drótvezetékét. Ákkor 
nyomban két katonát vettek gyanuba, 
akiket letartóztattak. A nyomozás 
további során azután dr. Vidican 
orvos segitségével a rendőrség meg- 
állapitotta a tulajdonképeni tettesek 
személyazonosságát. Ezek szerint a 
aNOi" egyesület megbizásából Oprea 
Stefan, Volteanu Nicolai és Gutiu 
Joan vállalkoztak a hangszóró drót- 
jának átmetszésére. Oprea a bics- 
kával el is vágta a drótot, a másik 
kettőnél pedig speciális olló volt 
arra a célra, hogyha késsel nem le- 
hetne, ollóval vágják át a hang- 
szóró vezetékjét. Mindhármukat le- 
tartóztatták és átadják őöket a had- 
biróságnak. Az előzőleg őrizetbe 
vett két katonát is fogva tartják, 
mert némi gyanu van ellenük, hogy 
valami részük nekik is leheiett a 
merényletbe. 
............... 

Borzalmas auctó- 
szerencsétlenség 
Budapesten 

(BUDAPEST) Ma délelőtt a Gu- 
gerhegyi autó-uton megdöbbentő 
szerencsétlenség történt. Rudolf 
Steinweg német szállodatulajdo- 
nos urvezető trenirozottt Autója 
nekifutott egy kilómáterkőnek tel- 
jes sebességgel. Az ütödés követ- 
keztében a gép 6 méter magasság- 
ba repült fel és eközben a szélvé- 
dő megsértette Steinweg arcát, aki 
elvesztve a konmányfeletti ral- 
mát. belefutott a gyalogjárón ösz- 
szesereglett tömezbe és a közelben 
áll Kálocy Jenő taxisofőrt halá- 
losan megsebesitette A taxisofőr 
lábát törte és koponvaalapi törést 
szenvedett A gép ezután felborult 
és Steinweaget holtan hnzták ki 

alóla. 
................ 

- BELEHALT A SÉRÜLÉSEI- 

BE A NANKINGI MERÉNYLŐ. A 

kinai miniszterelnöők merénvlői 
ügvyében ma már itélkezik js a 

nankingi hadbiróság. A merénylő 

Sun:Cseng-Ming. akit a miniszter- 
elnök testőrei a merénylet után su 

lyosan összeverték, ma belehalt 
sérülésebe anélkül. hogy vallomá- 
sát megtehette volna: A miniszter- 
elnökön müűütétet hajtottak végre 

és ramélik. hogy megmenthetik, de 
alapota még mindig agagsztó. 

kosság büntette ciímén letartóztat- 
ta Strasser Károly 23 éves ma- 
gyarországi diákott Annak idején 

bécsi gyorsvonaton, közvetlenül az 
osztrák magyar határon meggyil- 

JÓESTÉT! 
Elfogták a Budapest-bécsi gyors- 
vonaton meggyilkolt tanárnő gyilkosát 

(BERN.) A svájci rendőrség gyil- keristék. Hosszas nyomzás után 
végre sikerült elfogni Strassert, aki 
kihallgatása során bevallotta. hogy 

hirt adtunk róla. hogy a budapest 

kolták és kirabolták Farcasana 
Maria román állampolgár tanár- 
nőt. A szerencsétlen uriasszony 
holttestét gyilkosa kidobta a robo- 
gó vonatból. Csaknem egész Euró- 
pa rendőrsége kezdett munkába 
akokr. hogy a rablógyilkost kézre- ! 
. 

Károlyt 
Három nagy vigjáték szerepel a 

szinház játékrendjén, mindegyik 
olyan darab, amelyet versengve ad- 
nak elő a legnagyobb külföldi szin- 
házakk 

Heltai Jenő Jó üzlete ennek a 
zseniális irónak legszebb, könnye- 
sen derüs vigjátéka. A budapesti 
Vigszinház után, amely a mult sze- 
zon legnagyobb sikerét aratta vele, 
most játszák Párisban és Belgrád- 
ban és most veszik filmre Ameri- 
kában. 

Kedden, szerdán és csütörtökön 
Rachel Crothers pazarul szellemes 
vigjátéka, A nők elmondják kerül 
szinre, rendkivül gondos batanulás- 
ban Budapesten a Nemzeti Szinhz 
mutatta be óriási sikerrel. 

Péntektől kezdve Molná Ferenc 
tiz nap előtt Budapesten bemuta- 
tott legujabb vigjátéka, a Nagy sze- 

valóban ő követte el a büntettet. 
közvetlen azután. hogy az Auszt- 
ria területén lévő Steiermarck ál- 
lomáson áthaladt a vonat. 3000 
svájci frankot és nagvértékü ék- 
szereket rabolt el áldozatától. 
Miután a rablógyilkosság oszt- 

rák, területen történt, előrelátható- 
lag a svájci hatóságok ki fogják 
szolgáltatnai Ausztriának az elvete- 
mült rablógyilkos diákot. 

a entttelttttse 

Három ragy vígjáték p-emler 
Jó üzlet - A nők elmongják - Nagy szerelem 

Leonával 
relem kerül szinre hatszor egymás- 
után. A Vigszinház estéről-estére 
zsufolt ház előtt játsza ezt a dara- 
bot, amelyről minden kritikus és 
minden néző csak a legnagyobb el- 
ragadtatás hangján beszél, napokkal 
előbb elővételben fogy el rá minden 
jegy A mi szinházunk az első, mely 
a Vigszinház után bemutat atja az 
ujdonságot. Góthné remek szerepé- 
ben Károlyi Leona a régi erdélyi 
publikum dédelgetett kedvence lép 
hosszu visszavonultság után ismét 
a rivaldák elé, Az országos János 
vitéz vers-ny egykori győztese most 
egy bübájos anyaszereöben veszi fel 
ismét a szinpadi müködés fonalát 
Vasárnap 3-kor Moliére ragyogó 

vigjátéka a Botcsinálta doktor ke- 
rül szinre Tompa Sándotral a cim- 
szerepben. Előtte: A kénytelen há- 
zasság. 

lön! Kismama GaálFrancival 
A többi főszerepekben Verebes Ernő, Huszár Pufi, Franz Benfer és a ki Baby Bandi. - Kivárólagos joggal csak a Royai mozgóban november 5-től 

Hivátalos jelentés szerint: 

egyre veszedelmesebb 
méreleket ölt a skárlát- 

járvány 
CLUJ. Többizben jelentettük, hogy 

városunkban veszedelmesen puszti- 
tanak, a járványok különösen a gyer- 
mekek között. A városi főorvosi hi- 
vatal most ezzel kapcsolatosan hir- 
detményt adott ki román és magyar 
nyelven, amely közli, hogy a vör- 
heny és diíteria különösen a 2-12 
év közölti gyermekeket támadja meg, 
főleg pedig a 2-6 év közöttiekre 
nézve veszélyes. Városunk területén 
csak az utolsó évek folyamán 65 
gyermek halt meg vörhenyben, dif- 
teriában pedig 53. A főorvosi hiva- 
talhoz 988 vörheny és 685 difteria 
megbetegedést jelentettek be. A jár- 
ványok nemcsak azért veszedelme- 
sek, mert a beteg halálát idézhetik 
elő, hanem azért is, mert a felgyó- 
gyultaknál is sulyos utókövetkezmé- 
nyekkel járhatnak a belegségek. Az 
orvosi hivatal ezzel kapcsolatosan 
megállapitja, hogy a Dick-féle védő- 
oltások a járvány megelőzése szem- 
pontjából nagyon eredményesek. Az 
oltásokat háromszor kell végezni, há- 
rom illetve kéthetenkénti időközök- 
ben, kombinálva a Dicx és Ram- 
mon-féle védőoltásokat. E védőol- 
tások teljesen ingyenesek. Tavasszal 
a főorvosi hivatal 10 ezer iskolás- 

gyermeket oltott be, anélkül, hogy 
kisebb lázon és helyi visszahatáso- 

kezményekkel jártak volna. Februát 
1-től október 1-ig 194 megbetege- 
dés történt a be nem oltottak és 18 
a beoltottak közül. A megfertőzött 

de ezek egyike sem kapott védőol- 
jást. A főorvosi hivatal nyomatéko- 
san felhivja tenát a szülőket arra, 
hogy gyermekeiket oltassák be, de 
csak a bucuresti-i Cantacuzino ál- 
lami szérum ntézet által előállitott 
belföldi készitményüű oltóanyaggal, 
mert a külföldről bekerülő csem- 
pész" oltóanyaggal való kisérletezés 
épen az ellenőrzés hiánya miatt ve- 
szélyes. A főorvosi hivatal különö- 
sen a külvárosok anyáinak figyel- 
mét hivja fel arra, hogy ezt az ak- 

gyermekeik életének megmentéséről 
van szó. 

- Jámbor bácsi tánciskolájá- 
ban Karolina-tér 5. novamber 7-én 
UJ TANFOLYAM ; ; 

aki preciz francia négyest akar lát- 
ni jöjjön el a vasárnapi koszorur 
esbélyre. 

re redukálni, 

fegyver és lőszerszállitás 
delkezésre A Matin 

pusztitották Guksa 

kon kivül más kellemetlen követ- 

nyek első napjának 

gyermekek közül 14-en haltak meg, 

ciót szivvel-lélekkel karolják fel, mert 

kezdődik. És 

Az abesszín k eeve. 
nen megérették 

az olaszokhoz átcá.. tolt Gagsa herceg 
rrokoneit 

(LONDON.) Az Exhange Tela. 
raph addis abebai telenténe ete 
az olaszok péntek reggel elfoglal. ták Makalét. Marian belügymi 
nisztert a négus kötelességm ulasz- 
tásban találta bünösnek és ezért börtönbüntetésre itelte Mulugeta 
herceget pedig elmozditották ve- zérségétől és helyébe Biru tábor- nokot nevezték ki. 

Londoni jelentés szerint Anglia 
nem csökkenti haderejét a Föld- 
közi tengeren, sőt flottáját még 
megerősiti és hajóhadát mindad- 
dig nem akarja a Földközi tenger 

amig az olasz sajtó 
angolellenes magatartása nem vál- 
tozik és a Lybiai olasz csapatok 
létszáma nem csökken. , 

A párisi Figaró Addis-Abebából 
ugy értesül hogy jelenleg 75 mil- 
ló fontsterling áll Abessziniának 

okra ren- 
ugvanakkor 

arról ad hirt. hogy Guksa tábornok 
emberei betörtek Makaléba, hogy 
bosszut álljanak azért. mert a 
herceg fejére Abessziniában 50 
ezer ezüsttallér vérdijat tüztek ki 
Kasa herceg utasitására pedig el- 

birtokait és 
házait. Guksa herceg hozzátarto- 
zóinak kivégzése miatt is bosszut 
akar állani mert Abessziniában 
maradt hozzátartozóit eredeti 
abesszin módon kivégezték. Előbb 
mézzel és viasszal bekent leplekbe 
burkolták őket. azután elevenen 
megégették. 
............. 

LEGUJABB SPORT 

Csik vifágrekord for- 
mában győzött 
amerikai aszókkal 

szemben 
Óriási érdeklődés mellett tegnap 

este kezdték meg háromnapos ven: 
dégszereplésüket a világhirü ame- 
rikai uszók Highland, Kiefer és 
Brydenthall. Az amerikás" verse 

szenzációja 
Csik Ferenc ragyogó szereplése 
volt. aki a százméteres gyorsuszás 
ban ui Európa rekorddal (58 mp.) 
győzött, az első eunópai vereséget 
szenvedő Highlanddal szemnben 

kinek idaje 58.2 mp volt. Csik vé 
gig vezetve gyilkos hairával érte 
el világraszóló eredménvét. A ki 
tünő magyar uszó világrekord for 
mában van. Eztigazolja a három 
szor százméteres vegyes stafétában 
elért 57.2 mp.-es fantasztikusan 
jó ideje A stafotát az amerikaiak 
nyerték 3.33 mp.-es amerikai fe 
korddal, mig a magyarok 3 p. 336 
mp-es, dőt ustzak A százmétere 
melluszásban Brvdenihal! győzőlt 
1 p. 14.4 mp. idővel Mig az U1 
magyar egri szánmazásu melluszó 
csillag Batoczi alig 10 másodpéer« 
cel maradt mögötte. A százméteres 
hátuszás győztese az amerikai Kic 
fer beállitotta 1 p. 07.2 mn-vel 41 
bitelesitett világrekordot ; 


